





PUBLIACQUA S.P.A.

(GU 5ª Serie Speciale - Contratti Pubblici n.40 del 5-4-2023)

Bando di gara

SEZIONE I: ENTE AGGIUDICATORE. Publiacqua S.p.A. (c.f. e p. iva 05040110487), con sede legale in Firenze, Via di Villamagna 90/c indirizzo Internet (URL) http://www.publiacqua.it e mail infoappalti@publiacqua.it

SEZIONE II: OGGETTO. Procedura aperta ai sensi degli artt. 123 e 60 del D. Lgs. 50/2016 per la definizione di un accordo con unico operatore ai sensi dell'art. 54 comma 3 del D. Lgs. 50/2016 per l'approvvigionamento della Fornitura di tubazioni per potenziamento sistema adduzione rete metropolitana - Via dell'Isolotto compreso i raccordi, pezzi speciali in ghisa a grafite sferoidale, per condotte d'acqua potabile con servizio di consegna in cantiere o presso i magazzini/depositi di Publiacqua S.p.A. compreso lo scarico; L'intervento e' finanziato dall'Unione Europea -NextGenerationEU e rientra nel Piano Nazionale di Ripresa e Resilienza (PNRR): nella misura M2C4-I4.1 CUP H17H21008060008; pertanto Publiacqua S.p.A. relativamente all'importo sopra citato beneficia dei fondi del finanziamento legato al succitato PNRR; in ogni caso la Fornitura potra' essere finanziata anche dalla tariffa del S.I.I. L'appalto non e' suddiviso in lotti per l'unicita' della prestazione da eseguirsi: Lotto unico: CIG 9738851216. L'importo presunto complessivo di spesa Euro 1.202.846,00 (iva esclusa); Durata: 12 mesi.

SEZIONE III: INFORMAZIONI DI CARATTERE GIURIDICO, ECNOMICO, FINANZIARIO E TECNICO. Vedasi Disciplinare di Gara.

SEZIONE IV: PROCEDURA. Aperta ai sensi degli artt. 123 e 60 del D. Lgs. 50/2016; Criterio di aggiudicazione: criterio del minor prezzo ai sensi dell'art. 95 comma 4 lett. b) del D. Lgs. 50/2016 come meglio specificato nel Disciplinare di gara; Termine per il ricevimento delle offerte 18/04/2023 ore 12:30; Modalita' di apertura delle offerte: 19/04/2023 ore 10:00 Luogo: Sede di Publiacqua S.p.A.

SEZIONE VI: ALTRE INFORMAZIONI. Per quanto non previsto o non esplicitato si rimanda al Disciplinare di gara parte integrante e sostanziale del presente bando di gara. Il Disciplinare di gara e la modulistica correlata, sono reperibili sul sito http://www.publiacqua.it sezione "Fornitori e bandi" sezione "bandi in corso". Organismo responsabile delle procedure di ricorso: TAR Toscana, Via Ricasoli 40 50122 Firenze. Data di spedizione del presente avviso alla G.U.U.E.: 30/03/2023. Si applicano le riduzioni dei termini procedimentali per ragioni di urgenza ai sensi dell'art. 60 comma 3 del D. Lgs. 50/2016 e dell'art. 8 comma 1 lettera c) del D.L. 76/2020 conv. con modif. in L. 120/2020 cosi' come prorogato dal D.L 77/2021 conv. con modif. in L. 108/2021. Il Responsabile del Procedimento e' l'Ing. Cristiano Agostini.